## 骆驼集团股份有限公司 2024年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏负连带责任。

本公告所载骆驼集团股份有限公司(以下简称"公司")2024年度主要财务数 据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司正式披露的 2024 年 年度报告为准。敬请投资者注意投资风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	15,592,199,476.32	14,078,852,383.69	10.75
营业利润	700,726,382.33	710,732,853.25	-1.41
利润总额	695,307,456.62	686,229,578.44	1.32
归属于上市公司股东的	613,972,161.65	572,389,633.80	7.26
净利润			
归属于上市公司股东的 扣除非经常性损益的净	593,397,364.87	535,295,386.78	10.85
利润			
基本每股收益 (元)	0.52	0.49	6.12
加权平均净资产收益率	6.51	6.28	增加0.23个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	14,996,114,827.69	14,015,953,747.75	6.99
归属于上市公司股东的	9,555,157,324.05	9,261,581,015.00	3.17
所有者权益	1 152 115 110 00	4.452.446.440.00	
股本(股)	1,173,146,118.00	1,173,146,118.00	_
归属于上市公司股东的	8.14	7.89	3.17
每股净资产 (元)			

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
  - 2、上述数据以合并报表数据填制。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

2024 年,在外部复杂多变的宏观环境与内部转型提质的多重考验下,公司始终秉持"稳中求进,质效双升"的工作总基调,聚焦以提升经营质量为目标的"业务年"发展定位,扎实推进年度"十大关键举措",实现了经营业绩的持续增长。公司通过实施铅酸与锂电"双轮驱动"战略,一方面持续巩固传统优势板块,汽车低压铅酸电池销量继续保持稳步增长态势,进一步夯实行业领先地位;另一方面加大推动新能源转型升级,汽车低压锂电池销量实现历史性突破。

2024年,公司预计实现营业收入 1,559,219.95 万元,同比增长 10.75%;归属于上市公司股东的净利润 61,397.22 万元,同比增长 7.26%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后的净利润为 59,339.74 万元,同比增长 10.85%。

## 三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。

本公告所载 2024 年度公司的主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,具体数据以公司正式披露的 2024 年年度报告为准。敬请投资者注意投资 风险。

特此公告。

骆驼集团股份有限公司 董 事 会 2025年4月11日